
 

　　日
額
　
５
２
７
３
円
（
６
５
９
円
）

発
効
日
　
２
月
14
日
（
金
）

○
各
種
商
品
小
売
業

日
額
　
５
１
７
３
円
（
６
４
７
円
）

発
効
日
　
１
月
10
日
（
月
）

○
自
動
車(

新
車)

小
売
業

日
額 

 

５
３
０
２
円
（
６
６
３
円
）

発
効
日
　
平
成
14
年
12
月
26
日
（
木
）

▽
問
い
合
せ

 
 

鹿
児
島
労
働
局
賃
金
室
　

　
　
０
９
９
（
２
２
３
）
８
２
７
８

悪
質
な
貸
金

　
　
　
業
者
に
ご
注
意

「
低
金
利
で
融
資
」
「
他
店
で
断

ら
れ
た
方
で
も
Ｏ
Ｋ
」
な
ど
と
多

重
債
務
者
を
誘
い
込
み
、
出
資
法

で
定
め
ら
れ
た
上
限
金
利
（
年
29

・
２
％
。
た
だ
し
日
賦
貸
金
業
者

な
ど
は
特
例
あ
り
。
）
を
越
え
る

法
外
な
利
息
を
要
求
し
た
り
、
さ

ま
ざ
ま
な
手
口
で
金
銭
を
だ
ま
し

取
っ
た
り
す
る
業
者
や
無
登
録
で

営
業
す
る
業
者
な
ど
悪
質
な
業
者

に
よ
る
被
害
が
後
を
絶
ち
ま
せ
ん
。

　
貸
金
業
者
を
利
用
し
よ
う
と
す

る
場
合
に
は
、
十
分
注
意
し
て
く

だ
さ
い
。

　
ま
た
、
国
民
年
金
な
ど
公
的
な

▽
問
い
合
せ

　
役
場
住
民
課
住
民
年
金
係

　
　
59-

３
１
１
１
（
内
線
１
２
１
）

固
定
資
産
課
税

　
　
　
台
帳
等
の
縦
覧

　
平
成
15
年
度
の
固
定
資
産
課
税

台
帳
等
の
縦
覧
は
次
の
日
程
で
行

わ
れ
ま
す
。
こ
の
機
会
に
納
税
者

の
皆
さ
ん
が
縦
覧
さ
れ
る
よ
う
お

願
い
し
ま
す
。

◇
期
間
　
平
成
15
年
４
月
１
日
（

　
火
）
～
４
月
21
日
（
月
）

◇
時
間
　
午
前
８
時
30
分
～
午
後

　
５
時
（
土･

日
除
く
）

◇
場
所
　
役
場
税
務
課

◇
縦
覧
で
き
る
人

　
納
税
者
・
納
税
者
と
同
居
の
親

　
族
・
納
税
管
理
人
・
納
税
者
か

　
ら
の
委
任
状
持
参
の
人

▽
問
い
合
せ
　
役
場
税
務
課

　
　
59-

３
１
１
１
（
内
線
１
３
１
）

国
民
年
金
保
険
料
ま
と

め
て
納
め
る
と
割
引
に

　
国
民
年
金
の
保
険
料
を
ま
と
め

 

川
薩
保
健
所
お
よ
び
北

薩
福
祉
事
務
所
の
開
所

　
保
健
所
の
機
能
の
強
化
を
図
る

と
と
も
に
、
保
健
と
福
祉
の
連
携

を
推
進
す
る
た
め
、
整
備
を
進
め

て
き
た
川
薩
保
健
所
お
よ
び
北
薩

福
祉
事
務
所
が
４
月
１
日
（
火
）

に
開
所
し
ま
す
。

　
こ
れ
に
伴
い
、
現
在
の
川
内
保

健
所
と
宮
之
城
保
健
所
は
廃
止
さ

れ
ま
す
。
ま
た
、
北
薩
福
祉
事
務

所
は
川
内
合
同
庁
舎
か
ら
新
庁
舎

に
移
転
す
る
こ
と
と
な
り
ま
す
。

○
新
庁
舎
　
川
内
市
隈
之
城
町
２

２
８-

１
（
県
養
鶏
試
験
場
跡
地
）

▽
問
い
合
せ
　
県
庁
保
健
福
祉
課

　
　
０
９
９
（
２
８
６
）
２
６
５
８

　

て
前
払
い
す
る
と
、
納
め
忘
れ
が

な
く
手
間
や
時
間
も
省
け
ま
す
。

　
し
か
も
年
利
４
％
の
利
率
（
複

利
現
価
法
）
で
割
引
が
あ
り
、
大

変
お
得
で
す
。

割
引
額
　
４
月
か
ら
の
１
年
間
で

　
　
　
　
２
８
３
０
円

○
納
付
書
を
使
っ
て
前
納
す
る
場
合

　
４
月
１
日
～
４
月
30
日
ま
で
の

間
に
、
お
近
く
の
郵
便
局
・
金
融

機
関
で
納
め
て
く
だ
さ
い
。

○
口
座
振
替
に
よ
り
前
納
す
る
場
合

　
す
で
に
申
し
込
み
さ
れ
て
い
る

方
の
引
落
日
は
４
月
30
日
で
す
。

○
新
た
に
口
座
振
替
さ
れ
る
場
合

　
３
月
上
旬
ま
で
に
手
続
き
が
終

わ
っ
て
な
い
と
４
月
末
の
引
落
し

に
間
に
合
い
ま
せ
ん
の
で
、
社
会

保
険
事
務
所
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
せ

　
役
場
住
民
課
住
民
年
金
係

　
　
59-

３
１
１
１
（
内
線
１
２
１
）

県
産
業
別
最
低
賃
金

　
県
産
業
別
最
低
賃
金
が
次
の
と

お
り
改
定
さ
れ
ま
し
た
。
（
　
）

内
は
時
間
額
。

○
電
気
機
械
器
具
、
情
報
通
信
機

　
械
器
具
、
電
子
部
品
・
デ
バ
イ

　
ス
製
造
業

金
が
か
か
っ
て
き
ま
す
。

　
ま
だ
移
転
・
抹
消
の
登
録
が
お

済
み
で
な
い
方
は
、
３
月
末
ま
で

に
必
要
な
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ

さ
い
。

▽
問
い
合
せ

自
動
車
の
登
録
手
続
　

 
 

鹿
児
島
運
輸
支
局
　

　
　
０
９
９
（
２
６
１
）
９
１
９
３

自
動
車
税
　

　
自
動
車
税
管
理
事
務
所

　
　
０
９
９
（
２
６
１
）
５
６
１
１

福
祉
講
座
及
び
グ
ラ
ウ
ン

ド
ゴ
ル
フ
交
流
会
開
催

　
市
町
村
障
害
者
生
活
支
援
事
業

で
は
、
在
宅
の
身
体
障
害
者
及
び

そ
の
家
族
の
方
々
の
自
立
生
活
を

支
援
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
た
福

祉
講
座
及
び
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

交
流
会
を
開
催
し
ま
す
。

◇
日
時
　
３
月
19
日
（
水
）

　
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

　
　
10
時
～
12
時

　
福
祉
講
座
　
14
時
～
16
時

◇
場
所
　
大
口
市
総
合
体
育
館

◇
内
容
　
講
演
「
地
域
福
祉
の
向

　
上
に
向
け
て
の
活
動
」

　
講
師
　
田
崎
勇
雄
氏

◇
参
加
者
　
在
宅
の
身
体
障
害
者

　
及
び
家
族
（
一
般
参
加
自
由
）

▽
問
い
合
せ 

 

住
民
課
福
祉
係

　
　
59-

３
１
１
１
（
内
線
１
２
７
）

15

 

　年
金
は
、
社
会
福
祉
・
医
療
事
業

団
か
ら
借
入
れ
す
る
場
合
を
除
い

て
、
国
民
年
金
法
な
ど
に
よ
っ
て

国
民
年
金
な
ど
の
給
付
を
受
け
る

権
利
を
譲
り
渡
す
こ
と
、
担
保
に

す
る
こ
と
、
差
し
押
さ
え
る
こ
と

は
禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
年
金
証
書
、
通
帳
、
キ
ャ
ッ
シ

ュ
カ
ー
ド
や
印
鑑
な
ど
は
、
貸
金

業
者
に
決
し
て
渡
さ
な
い
よ
う
注

意
し
て
く
だ
さ
い
。

▽
問
い
合
せ

 
 

鹿
児
島
財
務
事
務
所
　
　

　
　
０
９
９
（
２
２
６
）
６
１
５
５ 

 
 

県
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
金
融
苦
情
相

　
談
所

　
　
０
９
９
（
２
２
３
）
６
８
３
２ 

 

自
動
車
の
移
転
登
録
・

抹
消
登
録
は
確
実
に

　
自
動
車
税
は
、
毎
年
４
月
１
日

現
在
で
車
検
証
に
記
載
さ
れ
て
い

る
自
動
車
の
所
有
者
ま
た
は
使
用

者
に
納
め
て
い
た
だ
く
税
金
で
す
。

　
そ
の
た
め
、
自
動
車
を
下
取
り

に
出
し
た
り
廃
車
に
し
た
場
合
で

も
、
移
転
登
録
や
抹
消
登
録
が
済

ん
で
い
な
け
れ
ば
、
い
つ
ま
で
も

元
の
所
有
者
ま
た
は
使
用
者
に
税

心
配
ご
と
相
談

　
次
の
日
程
で
心
配
ご
と
相
談
所

が
開
設
さ
れ
ま
す
。

◇
期
日
　
３
月
13
日
（
木
）

　
　
　
　
３
月
20
日
（
木
）

　
　
　
　
３
月
27
日
（
木
）

　
　
　
　
４
月
３
日
（
木
）

　
20
日
は
婦
人
相
談
日
で
す
。

◇
時
間
　
午
前
10
時
～
12
時

◇
場
所
　
保
健
セ
ン
タ
ー
相
談
室

▽
問
い
合
せ
　
社
会
福
祉
協
議
会

　
　
31-

５
０
３
０

年
金
相
談

　
次
の
日
程
で
年
金
相
談
所
が
開

設
さ
れ
ま
す
。

◇
日
時
　
３
月
26
日
（
水
）

　
午
前
10
時
～
午
後
３
時

◇
場
所
　
中
央
公
民
館

　
長
寿
婦
人
の
間

◇
内
容

　
厚
生
年
金
保
険
・
国
民
年
金
関

係
を
中
心
に
受
給
資
格
や
手
続
等

に
つ
い
て
相
談
に
応
じ
ま
す
。
相

談
は
、
無
料
で
す
。
お
気
軽
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

14

３月

７

８

９

10

11

12

13

14

15

16

１７

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

１

２

３

４

５

６

７

お話のじかん・絵本による子育て学習会

健康相談・ウォーキング（鶴田区）

健康相談・ウォーキング（神子区）

心配ごと相談

春分の日

あそびの広場，心配ごと相談
地域イントラネット運用開始式

家庭の日，ジョギングウォーキングデー

育児サークル，心配ごと相談
鶴田保育所卒園式
健康相談・ウォーキング（紫尾区）

心配ごと相談

健康相談・ウォーキング（鶴田区）

青少年育成の日

町のホームページ及びＥメールアドレスが

変わりました

　今回地域イントラネット事業を導入し，役場

及び町内各施設を光ケーブルで結びました。そ

れに伴い，町のホームページ及びＥメールアド

レスが変わりましたのでお知らせします。

ホームページ

http://www.town.tsuruda.kagoshima.jp

Ｅメール

info@town.tsuruda.kagoshima.jp

献血（中央公民館）

小学校卒業式

しび保育園卒園式
旭保育園卒園式

旭・しび保育園合同入園式

鶴田保育所入所式

入学式

年金相談


